
Свято Останього дзвоника у школі
П'ятниця, 26 травня 2017, 13:20

   

Сьогодні, 26.05.2017 у комунальному закладі «Чернівецька спеціальна загальноосвітня
школа-інтернат №4» відбулася урочиста лінійка, присвячена святу Останнього дзвоника.

  

   Завершився ще один рік нашої спільної праці. «Останній  дзвоник» – це радісне, і разом
з тим, сумне свято. Радісне тому, що всіх, після нелегкої праці

      

    чекає літній відпочинок, підросли та змужніли наші учні, ми прожили цікаве, змістовне
шкільне життя.

  

   Лінійку розпочав директор школи, Коропецький Іван Іванович, який звернувся до
присутніх із вітальним словом, подякував спонсорам, гостям та батькам за співпрацю, 
нагородив кращих учнів грамотами і подяками.
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     На урочисте свято останнього дзвоника завітали гості: Ісопенко Ірина Юліанівна –заступник директора ДОН ЧОДА та директор «ПрутАвто» Костинюк Василь Артемонович.     

     Ірина Юліанівна звернулася  до випускників із щирими привітаннями та побажаннямиміцного здоров`я, особистих перемог, успіхів у самостійному житті, щоб знання, отриманів школі, неодмінно стали запорукою вагомих здобутків, допомогли досягти омріянихвершин у майбутній діяльності.     Перша вчителька Білецька Майя Володимирівна, класні керівники та вихователі 9-А та9-Б класів, звернулися до своїх вихованців із настановою: бути в житті надійною опороюдля своїх батьків, своєї сім’ї, нашої Батьківщини; запевнили, що здобуті знання станутьнайнеобхіднішим життєвим багажем.     
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     Згадали сьогодні і про тих, хто захищає честь нашої держави і  її цілісність у зоні АТО.Хвилиною мовчання вшанували загиблих героїв.     Старшокласники виконали патріотичний танець з прапорами.     

     І завершилось свято вальсом випускників.     

     Надовго запам’ятається всім веселковий передзвін останнього дзвоника, який подаливипускники.     Завершилось радісне і разом з тим сумне свято. Майже у кожного в очах бринілисльози. Ми звикли один до одного. Так не хочеться розлучатися. Але така доляшкільного життя. За кожною розлукою – нові зустрічі, нові друзі, нові незабутнівраження.     
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     В добру путь, випускники,  і гарного відпочинку всім учням і педагогам!
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